

Военно-патриотическое воспитание.Работа клуба «Жас сарбаз».

  Важнейшими из направлений воспитательной работы в школе является патриотическое воспитание. Формирование патриотического воспитания учащихся-важнейшая задача школы. Работа в данном направлении реализовывается в постоянном взаимодействии и тесном сотрудничестве с семьями учащихся, патриотическое воспитание охватывает все важные смыслы, которыми задаются ребята в молодом возрасте. К примеру, это любовь к семье и Родине, самореализация, выбор будущей профессии, а также взаимопомощь. На это направлено множество мероприятий, акций, состязаний, кружков, секций и других видов деятельности.  

          В школе созданы все условия для реализации этого направления  через уроки , КЛАССНЫЕ ЧАСЫ, клубы, кружки, волонтерское движение встречи,экскурсии, дебаты,проекты  и.т.д.. 
Как проводиться работа в патриотическом направлении:
  Мы проводим  праздники,внеклассные мероприятия, акции, челленджи, флешмобы, встречи. Готовясь и участвуя в них, ребята осознают свою причастность к жизни школы, учатся уважать её традиции, проявляют свои творческие способности. -  у школьников формируются важнейшие качества такие как, быть патриотами своей страны: чувство любви к Родине и своему краю, гордости за свою страну, преданности  Родине;

       Во время подготовки таких коллективных творческих дел происходит единение детей, учителей, родителей и это способствует формированию единого школьного коллектива:
  В нашей школе работает  военно-патриотический клуб  "Жас сарбаз". О достижениях клуба и о том, что нового ожидается в принципах военно-патриотического воспитания активной молодежи Казахстана, вам расскажет руководитель военно-патриотического клуба "Жас сарбаз" Жолшоранов А.Ж. 
 
По  патриотической и гражданской тематике в школе за истекший период  проводились различные  мероприятия такие как:
  
Одновременное исполнение Гимна РК по встей стране в рамках проекта «9 месяцев-9 мероприятий»
Торжественные линейки посвященные государственным символам РК;
Классные часы посвященные государственным символам РК;
Спортивные соревнования по хоккею в рамках работы клуба «Отцов»;
Акция «Досболлайк» протяни руку дружбы;
Волонтерская работа по очистке снега, экологические акции;
Классный час «Трудолюбие и его влияние на успех» в рамках проекта «Еңбегі адал жас өрен»
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